

Первая десятка

По информации главного врача Ординской ЦРБ Аллы Пospelовой, за прошедшую неделю коронавирусом заболели четыре человека. С 10 по 12 января зарегистрировано шесть случаев заболевания, из них двое привиты. Большая часть заболевших – люди старше 65 лет. Амбулаторно лечатся семь пациентов. В поликлинике продолжается вакцинация от COVID-19 «ЭпиВакКорона» и «Спутником V». В наличии более 2 тыс. доз. Алла Владимировна подчёркивает необходимость вакцинации в условиях угрозы распространения омикрон-штамма.



ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРДИНСКОГО ОКРУГА

ЧЕТВЕРГ | № 2 (10811) | 13 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА

| РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: 2-01-58 | E-MAIL: ORDA-GAZETA@MAIL.RU | WWW. ORDA-GAZETA.RU

Уважаемые работники прокуратуры Ординского района, ветераны! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры!

Триста лет назад - 12 января 1722 года из-под пера императора Петра I вышел указ о создании нового института – прокуратуры. За три столетия прокуратура государства российского прошла сложный путь. Но во все времена обеспечивала порядок и стабильность. Защищать права граждан и интересы государства – ее основное призвание.

Жители Ординского округа в поисках помощи неизменно обращаются в прокуратуру, и, зачастую, благодаря помощи и участию наших работников, добиваются справедливости.

Уважаемые коллеги, выражаю вам благодарность за добросовестное исполнение служебного долга, трудолюбие, ответственность и профессионализм, а ветеранам ведомства - за годы безупречной службы.

Желаю вам больших успехов в работе, здоровья, благополучия, счастья и удачи!

Р.К. АКБАЕВ, ПРОКУРОР Ординского района

Кто поедет – повезет?

Жители Ординского округа задают вопросы по автобусным маршрутам. С 1 января некоторые населенные пункты остались без общественного транспорта.

Отвечает начальник управления экономического развития и сельского хозяйства администрации Ординского округа Елена Старкова. - В Ординском округе в 2021 году было организовано девять муниципальных автобусных маршрутов, в том числе семь по регулируемым тарифам и два по нерегулируемым – это Маринкино-Орда (через Щелканку) и Карьево-Орда. Поясню, что регулируемый тариф устанавливает для перевозчика администрация, равно как и стоимость проезда для пассажиров. Нерегулируемый тариф – коммерческий, перевозчик сам определяет цену билета. Срок действия контрактов по регулируемым тарифам истек 31 декабря 2021 года. В ноябре-декабре проведены конкурсные процедуры по перевозкам на маршрутах «Межовка-Орда (через Опачевку)», «Грызаны-Орда», «Орда-Верхний Кунгур», «Орда-Журавлево», «Городской по Орде».

» Окончание на 2 стр.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

КУПЕЛИ НА ЗАМКЕ. В этом году, как и в прошлом, крещенских купаний не будет. Роспотребнадзор рекомендовал воздержаться от посещения купелей. В ведомстве объясняют, что это связано с риском распространения нового штамма коронавируса и других инфекционных заболеваний, растёт нагрузка на медучреждения. В связи с этим в Орде и Ашапе, где традиционно проходят крещенские купания, не будет оборудованных купелей. Несмотря на то, что крещенские купания отменены, в православных храмах пройдёт чин освящения воды.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ОХРАНА НА ПОСТУ. В зданиях Ординского, Ашапского, Карьевского и Медянского детских садов с 1 января заступили на дневной пост работники частного охранного предприятия. Напомним, что школьных вахтеров ЧОП сменил еще с 1 сентября. Смонтирована охранная сигнализация в школе и детсаду в Орде. В зданиях остальных образовательных организаций пока дежурят сторожа. Там идет монтаж сигнального оборудования. Работы завершатся в январе.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ЗОЛОТАЯ РЫБКА ПОМОЖЕТ. В Карьево в апреле-мае отремонтируют водонапорную башню. Подрядчик уже известен – фирма «Голд Фиш» из Барды. Стоимость работ 1,6 млн рублей. В результате аукциона бюджет сэкономил 6,4% от начальной цены, почти 110 тысяч рублей. Как только старое оборудование заменят на новое, вода в дома карьевцев будет поступать бесперебойно. В баке башни умещается 25 кубометров воды, высота коммунального объекта 23,5 метра. Кстати, «голд фиш» переводится с английского как «золотая рыбка».

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ЧУГУН ДОСТАНУТ. 1,5 километра водопроводных сетей переложат в Орде. Чугунные трубы заменят на полиэтиленовые. Определены два участка: от дома 22 по Тракторной до дома 1а по Заречной; от Тракторной до дома 8 улицы Восточная. Работы выполнит предприниматель Денис Метёлкин из Чайковского. В торгах участвовали пять предприятий, в том числе и МП «Теплоплюс». Чайковский предприниматель предложил более выгодные условия по цене контракта. Стоимость работ 2,6 млн рублей, экономия составила 20,8% от начальной цены (700,9 тысяч рублей).

РЭП если есть, то его сразу нет

Есть ли шанс вернуть экзамены по вождению в Орду?



СВЕТЛАНА ПЕРМИНОВА

Парадокс: с одной стороны, городской комфорт настойчиво вторгается в сельскую жизнь, с другой – всё больше элементарных потребностей переходят в другое измерение.

ШКОЛА БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ

Взять, к примеру, автомобилистов. Ни поставить авто на учёт, ни экзамен на права сдать в Орде не получится.

Регистрационно-экзаменационный пункт ОГИБДД МО МВД России «Суксунский» с дислокацией в Орде закрылся в ноябре 2015-го.

Слава богу, хоть выучиться на водителя можно. Желающих обзавестись категориями В или С учат в автошколе местного отделения ДОСААФ. В автопарке которой два легковых, в том числе иномарка, и один грузовой автомобиль.

До недавнего времени местные кандидаты в водители теоретиче-

ский экзамен сдавали в Суксуне. Практическую часть, то бишь вождение, по взаимной договорённости руководства автошколы и Суксунского отдела ГИБДД принимали в Орде. Инспектор из Суксуна выезжал раз в две недели, чтобы принять экзамен у ординских автоучеников.

НЕ ПРИНИМАТЬ!

Худо-бедно свыклись и с этим положением вещей. Ситуация вновь изменилась в сентябре прошлого года.

На имя председате-

Инструктор по вождению ординской автошколы ДОСААФ Валерий Басанов много лет учит курсантов. Считает, что научиться водить автомобиль можно любого – главное, чтобы у человека за рулём работала голова.

ФОТО: СВЕТЛАНА ПЕРМИНОВА, «ВЕРНЫЙ ПУТЬ»

» Окончание на 2 стр.

ПОГОДА
по данным
WWW.GISMETEO.RU

14.01
пятница
ТЕМП. -8
☁️ ❄️

15.01
суббота
ТЕМП. -7
☁️ ❄️

16.01
воскресенье
ТЕМП. -9
☁️ ❄️

17.01
понедельник
ТЕМП. -11
☁️ ❄️

17 января – Зосима-пчельник. Подходят к концу Святки, и нечистая сила старается напоследок натворить как можно больше плохого.